



## **Сегодня все международное правовое сообщество отмечает День борьбы с коррупцией**

Выявление и расследование преступлений коррупционной направленности является одним из приоритетных направлений деятельности следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области.

За 9 месяцев 2015 года в следственное управление поступило более 240 сообщений о коррупции, возбуждено 170 уголовных дел. Всего в текущем году в производстве следователей управления находилось 246 уголовных дел о преступлениях коррупционной направленности, прокурору направлено 93, в суд – 84 уголовных дела.

Следователями изобличена преступная деятельность 1 бывшего министра, 6 глав муниципальных образований, 5 депутатов, 1 сотрудника местной администрации, 10 служащих полиции, 2 сотрудников регионального УФСИН, а также по одному сотруднику налоговой службы и ФССП.

Так, в апреле текущего года были задержаны заместитель начальника Центра лицензионно-разрешительной работы УМВД России по Астраханской области Иван Жигульский и заместитель начальника УМВД России по г. Астрахани Николай Васин, которые обвиняются в получении взятки от директора охранного агентства в размере 90 000 рублей за дачу указаний подчиненным сотрудникам о несоставлении административных материалов в случае выявления возможных правонарушений в деятельности организации.

В этом году по подозрению в совершении коррупционных преступлений были задержаны: бывший Министр социального развития и труда Астраханской области Екатерина Лукьяненко, которая, по версии следствия, потребовала от подчиненных 700 тысяч рублей за общее покровительство в виде премирования и непривлечения к дисциплинарной ответственности; бывший первый заместитель Министра жилищно-коммунального хозяйства Астраханской области Светлана Архарова, обвиняемая в получении взятки в размере 50 тысяч рублей за содействие директору одной из фирм в получении лицензии на осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами и дальнейшего покровительства.

В суде рассматривается уголовное дело в отношении бывшего главы администрации МО «Степновский сельсовет» Хасиетуллы Бейсова, который, по версии следствия, используя свои



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области

---

служебные полномочия вопреки интересам службы, желая оказать финансовую помощь своему знакомому Гасанову, дал согласие на совершение сделки по закупке нефтепродуктов на сумму 55 миллионов рублей, поставка которых фактически не планировалась, при этом указанные денежные средства являлись целевыми и предназначались для строительства рыбного предприятия.

Районным судом области к наказанию в виде 7 лет лишения свободы в колонии строгого режима и штрафа в размере 2,4 млн рублей осужден бывший заместитель главы администрации МО «Харабалинский район» Виктор Рахманин, признанный виновным в получении взятки в размере 40 тысяч рублей за беспрепятственную поставку более 1,5 тыс. тонн мазута по муниципальному контракту.

К штрафу в размере 9 миллионов рублей приговорен бывший начальник отдела работы по объектам нежилого назначения Управления по строительству, архитектуре и градостроительству администрации города Астрахани Павел Таранцов, получивший взятку в размере 160 тысяч рублей за выдачу предпринимателю рекомендательного письма, необходимого для размещения передвижных нестационарных объектов мелкорозничной торговли.

Изобличать и пресекать преступную деятельность недобросовестных чиновников позволяет только проводимая во взаимодействии с прокурорами, правоохранительными и контролирующими органами наступательная работа по противодействию коррупции.

*(Пресс-служба следственного управления)*

09 декабря 2015

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1137040>